

ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΟΥ ΤΛΠΜ (αφορούν αποκλειστικά τους φοιτητές με ακαδημαϊκό έτος εισαγωγής 2013-14 και παλαιότερους)

Α' Εξάμηνο

ΜΑΘΗΜΑ ΤΟΥ ΠΑΛΑΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ (όπως ίσχυε το ακαδ. έτος 2013-14)
φοιτητής που χρωστάει ένα ή περισσότερα από τα παρακάτω μαθήματα ...

ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΣΤΟ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΠΟΥΔΩΝ (όπως σταδιακά εφαρμόζεται από το ακαδ. έτος 2014-15)
θα πρέπει να προβεί στις παρακάτω ενέργειες ...

ΚΩΔΙΚΟΣ (1)	ΤΙΤΛΟΣ (2)	ΕΞΑΜ (3)	ΜΕΡΟΣ (4)	ECTS (5)	ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑΣ (6)	ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ (7)	ΚΩΔΙΚΟΣ (8)	ΤΙΤΛΟΣ (9)	ΕΞΑΜ (10)	ΜΕΡΟΣ (11)	ECTS (12)	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ
MUS1010	Θεωρία της λαϊκής μουσικής Ι - Μουσική δεξιότητα Ι	Α	Θ	4	ΝΑΙ >>	ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	DTM1011	Θεωρία της λαϊκής μουσικής Ι - Μουσική δεξιότητα Ι	Α	Θ	4	Καμία ουσιαστική μεταβολή. Βαθμός και ECTS πιστώνονται στο θεωρητικό μέρος του παλαιού μαθήματος.
				3	ΟΧΙ >>	ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ & ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	DTM1012	Θεωρία της λαϊκής μουσικής Ι - Μουσική δεξιότητα Ι	Α	Ε	3	Καμία ουσιαστική μεταβολή. Βαθμός και ECTS πιστώνονται στο εργαστηριακό μέρος του παλαιού μαθήματος.
			Ε	4	ΝΑΙ >>	ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	MUS1110	Στοιχεία ακουστικής - Οργανοποία	Α	Θ	2	Η Θεωρία θα προσφέρεται για εξέταση: ΦΕΒ & ΣΕΠ 2019. Βαθμός και ECTS πιστώνονται στο θεωρητικό μέρος του παλαιού μαθήματος.
				3	ΟΧΙ >>	ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ & ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	DTM1021	Μουσική τεχνολογία Ι – Μουσικές εφαρμογές στον Η/Υ	Α	Θ	2	Βαθμός και ECTS πιστώνονται στο θεωρητικό μέρος του παλαιού μαθήματος.
MUS1110	Στοιχεία ακουστικής - Οργανοποία	Α	Θ	2	ΝΑΙ >>	ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	MUS1110	Στοιχεία ακουστικής - Οργανοποία	Α	Ε	3	Το Εργαστήριο θα προσφέρεται για εξέταση: ΦΕΒ & ΣΕΠ 2019. Βαθμός και ECTS πιστώνονται στο εργαστηριακό μέρος του παλαιού μαθήματος.
				3	ΟΧΙ >>	ΕΠΙΤΥΧΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ & ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	DTM1022	Μουσική τεχνολογία Ι – Μουσικές εφαρμογές στον Η/Υ	Α	Ε	3	Βαθμός και ECTS πιστώνονται στο εργαστηριακό μέρος του παλαιού μαθήματος.
			Ε	3	ΝΑΙ >>	ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	MUS1110	Στοιχεία ακουστικής - Οργανοποία	Α	Ε	3	Το Εργαστήριο θα προσφέρεται για εξέταση: ΦΕΒ & ΣΕΠ 2019. Βαθμός και ECTS πιστώνονται στο εργαστηριακό μέρος του παλαιού μαθήματος.
				3	ΟΧΙ >>	ΕΠΙΤΥΧΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ & ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	DTM2031	Εισαγωγή στην εθνομουσικολογία	Β	Θ	3	Διδάσκεται και εξετάζεται στο Β' εξάμηνο. Βαθμός και ECTS πιστώνονται στο θεωρητικό μέρος του παλαιού μαθήματος.
MUS1210	Εισαγωγή στην εθνομουσικολογία	Α	Θ	3	ΝΑΙ >>	ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	DTM2032	Εισαγωγή στην εθνομουσικολογία	Β	Ε	3	Διδάσκεται και εξετάζεται στο Β' εξάμηνο. Βαθμός και ECTS πιστώνονται στο εργαστηριακό μέρος του παλαιού μαθήματος.
				3	ΟΧΙ >>	ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ & ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	DTM1051	Λόγια δυτική μουσική	Α	Θ	3	Καμία ουσιαστική μεταβολή. Βαθμός και ECTS πιστώνονται στο θεωρητικό μέρος του παλαιού μαθήματος.
			Ε	3	ΝΑΙ >>	ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	DTM1052	Λόγια δυτική μουσική	Α	Ε	2	Καμία ουσιαστική μεταβολή. Βαθμός και ECTS πιστώνονται στο εργαστηριακό μέρος του παλαιού μαθήματος.
				3	ΟΧΙ >>	ΕΠΙΤΥΧΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ & ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	DTM1041	Ιστορία και πολιτισμοί	Α	Θ	4	Καμία ουσιαστική μεταβολή. Βαθμός και ECTS πιστώνονται στο θεωρητικό μέρος του παλαιού μαθήματος.
MUS1312	Λόγια δυτική μουσική	Α	Θ	3	ΝΑΙ >>	ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	DTM1042	Ιστορία και πολιτισμοί	Α	Ε	3	Καμία ουσιαστική μεταβολή. Βαθμός και ECTS πιστώνονται στο εργαστηριακό μέρος του παλαιού μαθήματος.
				3	ΟΧΙ >>	ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ & ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	DTM1042	Ιστορία και πολιτισμοί	Α	Ε	3	Καμία ουσιαστική μεταβολή. Βαθμός και ECTS πιστώνονται στο εργαστηριακό μέρος του παλαιού μαθήματος.
			Ε	3	ΝΑΙ >>	ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	DTM1042	Ιστορία και πολιτισμοί	Α	Ε	3	Καμία ουσιαστική μεταβολή. Βαθμός και ECTS πιστώνονται στο εργαστηριακό μέρος του παλαιού μαθήματος.
				3	ΟΧΙ >>	ΕΠΙΤΥΧΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ & ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	DTM1042	Ιστορία και πολιτισμοί	Α	Ε	3	Καμία ουσιαστική μεταβολή. Βαθμός και ECTS πιστώνονται στο εργαστηριακό μέρος του παλαιού μαθήματος.
MUS1412	Ιστορία και πολιτισμοί	Α	Θ	4	ΝΑΙ >>	ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	DTM1041	Ιστορία και πολιτισμοί	Α	Θ	4	Καμία ουσιαστική μεταβολή. Βαθμός και ECTS πιστώνονται στο θεωρητικό μέρος του παλαιού μαθήματος.
				2	ΟΧΙ >>	ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ & ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	DTM1042	Ιστορία και πολιτισμοί	Α	Ε	3	Καμία ουσιαστική μεταβολή. Βαθμός και ECTS πιστώνονται στο εργαστηριακό μέρος του παλαιού μαθήματος.
			Ε	4	ΝΑΙ >>	ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	DTM1041	Ιστορία και πολιτισμοί	Α	Θ	4	Καμία ουσιαστική μεταβολή. Βαθμός και ECTS πιστώνονται στο θεωρητικό μέρος του παλαιού μαθήματος.
				2	ΟΧΙ >>	ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ & ΕΞΕΤΑΣΗ ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ	DTM1042	Ιστορία και πολιτισμοί	Α	Ε	3	Καμία ουσιαστική μεταβολή. Βαθμός και ECTS πιστώνονται στο εργαστηριακό μέρος του παλαιού μαθήματος.

ΕΠΕΞΗΓΗΣΕΙΣ

(1): Ο κωδικός του μαθήματος στο παλαιό πρόγραμμα σπουδών

(2): Ο τίτλος του μαθήματος στο παλαιό πρόγραμμα σπουδών

(3): Το εξάμηνο διδασκαλίας του μαθήματος στο παλαιό πρόγραμμα σπουδών

(4): Θ = Θεωρητικό μέρος (Διάλεξη + Ασκήσεις Πράξης), Ε = Εργαστηριακό μέρος (Εργαστήριο)

(5): Οι Πιστωτικές Μονάδες που θα συμπληρώσει ο φοιτητής εφόσον είχε περάσει το αντίστοιχο μέρος του μαθήματος

(6): ΝΑΙ = Ο φοιτητής έχει παρακολουθήσει επιτυχώς το μέρος του μαθήματος, ΟΧΙ = Ο φοιτητής δεν έχει παρακολουθήσει επιτυχώς το μέρος του μαθήματος

(7): Τι πρέπει να κάνει ο φοιτητής που χρωστά το συγκεκριμένο μέρος του μαθήματος

(8): MUSxxxx = Μάθημα του παλαιού προγράμματος, DTMxxxx = Μάθημα του συμπληρωμένου προγράμματος

(9): Ο τίτλος του μαθήματος στο πρόγραμμα σπουδών

(10): Το εξάμηνο διδασκαλίας του μαθήματος στο πρόγραμμα σπουδών

(11): Θ = Θεωρητικό μέρος (Διάλεξη + Ασκήσεις Πράξης), Ε = Εργαστηριακό μέρος (Εργαστήριο)

(12): Οι Πιστωτικές Μονάδες που θα πιστωθεί ο φοιτητής εφόσον περάσει το συγκεκριμένο μέρος του μαθήματος